
 
 
 

TITLU PROIECT: CLUBUL ROMÂNO – BULGAR EU ŞI UE  
CONTINUĂ LA GIURGIU 

 
 
 

Scurtă descriere: Acţiunea propusă a vizat continuarea activităţilor instructiv–
educative „people to people” de o parte şi de alta a graniţei româno – bulgare în zona 
Giurgiu – Ruse, pe ambele maluri ale Dunării, realizate pentru elevi din învăţământul 
preuniversitar în cadrul Clubului „EU şi UE”, înfiinţat la Giurgiu printr-un proiect anterior.  
Obiectivul general al acţiunii a fost menţinerea legăturilor de prietenie şi cooperarea 
durabilă între elevii din învăţământul preuniversitar din cele două oraşe de la frontiera 
româno-bulgare. 
 Proiectul a propus continuarea activităţilor desfăşurate în oglindă şi în comun în 
cadrul Clubului româno-bulgar EU şi UE din oraşul Giurgiu şi extinderea acestora cu noi 
activităţi. Scopul proiectului a fost de a creşte nivelul de informare şi conştientizare al 
elevilor privind valorile europene, de a promova şi îmbunătăţi cooperarea în zona de 
frontieră, în special, în domeniul culturii, educaţiei, democraţiei şi valorilor europene, 
mediului, sănătăţii şi al mediatizării informaţiilor din aceste domenii. Proiectul s-a derulat în 
parteneriat cu instituţii şi ONG-uri din cele două oraşe, cu 5 asociaţi, dintre care 1 din 
Bulgaria şi 5 parteneri, dintre care 2 din Bulgaria, asfel:  

Parteneri români: Şcoala Generală nr. 4 „Mihai Eminescu” Giurgiu; Asociaţia 
„Educaţie pentru Mileniul III” Giurgiu; Societatea Ecologistă „Noua Alianţă” Giurgiu. 

Parteneri bulgari:  Open Society Club Ruse; EU Spaces 21 Association Ruse. 
Asociaţi: Direcţia de Cultură, Patrimoniu şi Culte Giurgiu; Centrul de Prevenire şi 

Consiliere Antidrog Giurgiu; Asociaţia Sănătate, Educaţie şi Familie Bucureşti; Oficiul 
Naţional pentru Cultul Eroilor Bucureşti; Euroregiunea Ruse – Giurgiu. 
 

Perioada de implementare: 2007- 2008 
 

Valoare totală proiect: 58.857 Euro din care: 
-  Fonduri nerambursabile: 49.428 Euro prin Programul Phare CBC  
   RO/BG 2005 relansare  

    -  Contribuţie proprie ( bugetul local ):9.428 Euro  
 


